

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA	Aneta Grublová

NÁZEV PRÁCE Ekonomická optimalizace vinařství Víno Zlomek & Vávra, s.r.o.

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	x					
logická stavba práce a návaznost částí	x					
hloubka provedené analýzy		x				
vhodnost použitých metod	x					
úroveň použití metod	x					
závěry práce		x				
vlastní přínos studenta k tématu	x					
význam pro teorii / praxi	x					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	x					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	x					
styl, jasnost formulací		x				
gramatická úroveň, překlepy	x					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	x					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	x					
spolupráce s vedoucím práce	x					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Byli navržené strategie předloženy vinařství Víno Zlomek & Vávra, s.r.o.?
Pokud ano, jaký měli na ně názor?
2. Využilo předmětné vinařství v posledních letech možnost čerpání dotací?
V případě že ano, jaké a kdy?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

A – VÝBORNĚ

Změna vedoucího bakalářské práce:

Původní vedoucí bakalářské práce byla Ing. Radka Šperková, Ph.D. Vzhledem k její dlouhodobé pracovní neschopnosti, která trvá i v době zpracování posudku, byl jmenován nový vedoucí práce. Ing. Radka Šperková, Ph.D. zastává roli konzultantky této bakalářské práce.

Posouzení plagiátorství:

Práce odevzdaná v systému Theses je shodná s odevzdanou vytištěnou verzí práce. Práci **nepovažuji** za plagiát.

Slovní hodnocení práce:

Jedná se o velmi kvalitní práci, s vysokým přínosem především pro reálnou praxi. Studentka v práci načerpala dostatek teoretických znalostí, které pak velmi vhodně aplikovala v praktické části práce. Pro posouzení současné situace předmětného podniku a následný návrh strategií aplikovala matici SPACE. Praktické ověření využití modelu, pak potvrdilo správnost využití této metody pro zvolený podnik umožnilo formulaci nových strategií jeho rozvoje. Výsledné strategie jsou logické, reálné a realizovatelné. Vybraná strategie je rozpracována do detailů v podobě návržení produktového balíčku spojeného s degustací. Následně také byla dovedena i do ekonomických důsledků. V práci celkově byla prokázána schopnost aplikace teoretických poznatků a cíl práce byl naplněn. Práce má logické členění a vysokou formální úroveň. Velmi také oceňuji aktivní a iniciativní přístup studentky ke zpracování tématu.

Bakalářskou práci **doporučuji/nedoporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA

Datum, místo a podpis vedoucího:

V Brně, 28.4.2017.

T. Jeřábek